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Mi jnheer de Minister,

De Verenigde Afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(V.C.T.) hebben ter zitting van 6 april 1995 een klacht onderzocht
tegen het Ministerie van Financién, Administratie der Directe
Belastingen (Centrale dienst der vereffening). Volgens de
nederlandstalige klager stuurde bovengenoemde dienst hem een
volledig franstalig "bericht van verrekening" in een franstalige
enveloppe waarop zijn adres in het Nederlands was vermeld.
Volgens het bij de klacht gevoegde stuk blijkt het feit juist te
zijn.

Uit ingewonnen inlichtingen blijkt dat de centrale dienst der
vereffening (Financietoren - Kruidtuinlaan 50 - 1010 Brussel) de
terugbetaling van de directe belastingen verrekent voor heel het
land.

Een bericht van verrekening wordt als een betrekking met een
particulier beschouwd.

Aangezien genoemde dienst de verrekeningen van alle ontvang-
kantoren van het land verricht, dient hij als een centrale dienst
beschouwd te worden.

In toepassing van art. 41, § 1 van de bij K.B. van 18 juli 1966
gecobrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken
(S.W.T.) dienen de centrale diensten voor hun betrekkingen met de
particulieren gebruik te maken van die van de drie talen waarvan
de betrokkenen zich hebben bediend.

Aangezien het adres van de klager op genoemd bericht 1in het
Nederlands staat vermeld, gaat de V.C.T. er vanuit dat de
taalaanhorigheid van de klager gekend was en diende voornoemde
dienst hem een nederlandstalig bericht te sturen.

De V.C.T. oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk en gegrond
is en verzoekt u, verwijzend naar art. 61, § 4, 3e 1lid van de
S.W.T., de nietigheid vast te stellen van het bericht (volgnummer
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bescheid dat naar de vorm regelmatig is (art.
Dit advies wordt aan de klager gestuurd.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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